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ІМЕНИНИ
Антон – неоціненний (рим.)

Антоніна – гідна похвали (рим.)

Георгій – хлібороб (гр.)

Єгор – землероб (гр.)

Іван – божа благодать (євр.)

Павло – малий (лат.)

Феодосій – подарований богом (гр.)

Юрій – вельмишановний (слов.)

Ім’я Віктор означає Переможець. Історію своєї появи бере від латинського слова 
«вікторіа», тобто перемога. З історії Риму відомо, що саме фразою «Аве, Віктор!» 
зустрічали всіх переможців у славні дні їхнього тріумфального повернення.

У імені Віктор сильна енергетика, яка наділяє людину
імпульсивністю, рішучістю, здатністю швидко
запалюватися і так само швидко остигати. За 
характером Віктор типовий трудоголік, планомірно йде
до своєї мети. Він впевнений в собі, але при цьому
поблажливий до слабкостей інших. Це людина, яка, 
здається, тільки народившись, вже має інформацію в 
голові, що йому потрібно. Віктор не поспішає в 
рішеннях, лише детально вивчивши проблему, зможе прийти до якогось висновку. 
Твердо можна сказати, що він самий типовий Трудоголік. Крім цього, Віктор володіє
такими якостями, як пунктуальність, терплячість і справедливість. Також йому
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характерні самі позитивні риси характеру: чесність, доброзичливість, 
надійність. Але, не слід забувати, що існують і негативні риси, до них 
належать надмірна простота, а водночас і явну довіру до всіх, здатність
все навколо ідеалізувати. Емоції керують Віктором, йому складно

справлятися з ними, тому повинен повністю контролювати себе в поривах гніву і не 
допускати неврівноваженості. Він любить пожартувати, але робить це в міру, не 
можна з точністю стверджувати, що це завзятий дотепник. Точніше для нього підійде
серйозність і власне високе почуття гідності. Характер у Віктора властива дивна риса 
- непотоплюваність. Він може швидко відновитися навіть після нищівного удару долі, 
знайти в собі сили знову радіти життю та кожному дню. Труднощі його не лякають, а 
загартовують. У Віктора зазвичай широке коло інтересів, 
тому він може бути успішним в абсолютно різних
професіях. Єдине, що він не переносить, це монотонна 
праця. Віктор заповзятливий, терплячий, старанний, 
тяжіє до точних наук, здатний до вивчення іноземних
мов.Чоловік вміє організовувати роботу, легко 
розбирається в головному, не тоне в дрібницях. Він легко 
домагаєтьсякерівної посади, може стати хорошим

Міністр охорони здоров'я
України Віктор Ляшко

викладачем, чиновником, виявити себе у творчій професії. Віктор не боїться фізичної
праці, люди з таким ім'ям з успіхом працюють на фабриках, заводах, в майстернях.Але
яку б професію Віктор не обрав, він завжди буде працювати на публіку, і намагатися
справити враження. Він «переможець», і йому важливо, щоб всі це розуміли.
Сприятливий день тижня  – субота. Планета- Уран. Вдалий час року- зима .
Талісманом для Віктора стануть камені селеніт або сердолік. Селеніт дарує ясність
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Співак Віктор Павлик

Сприятливий колір для Віктора – зелений і відтінки синього. Сприяють йому Уран і 
Меркурій, стихія імені – повітря. Повною мірою характер імені розкриється, якщо
назвати їм народжених під знаками водолія або тельця малюків. Тотемними
тваринами стануть кінь і цвіркун. Кінь являє собою силу і міць, ця граціозна і 
гармонійна тварина дарує свободу і рішучість в дії, мудрість і вірність. Кінь здавна
вважався символом мужності, сильного духу, родючості. Цвіркун, як прийнято
вважати, охороняє будинок, приносить щастя і спокій. Для хлопчика на ім’я Віктор
символичними рослинами є береза, гвоздика і чортополох. Береза – символ 
відродження і світла, вона дарує надію і з’єднує світ живих і мертвих, добро і зло, небо 
і землю. Гвоздика для Віктора підходить біла, вона символізує любов і вірність.
Чортополох уособлює нескореність і дух протиріччя, виклик і самотність. Метал для 
Віктора – ртуть. Неоднозначний і рухливий, невловимий і невідчутний, цей символ

розуму, заспокоює і допомагає сконцентрувати увагу, зміцнює сили і 
волю до перемоги. Одночасно він надає власнику такі якості, як ніжність, 
мрійливість, романтичність. Це добрий камінь, що зміцнює сімейні
відносини, допомагає знайти щастя з коханою людиною. Особливо

доброзичливий він до творчих людей. Сердолік – любовний
талісман і сімейний оберіг. Він захищає сім’ю від
недоброзичливців, приворотів, сварок, скандалів, 
привносить пристрасність і темпераментність. Зміцнює і 
примножує життєві сили, розвиває інтуїцію, допомагає в 
прийнятті рішень, притягує матеріальне благополуччя. 
Важливо правильно вибрати камінь. Мінерал з різними
вкрапленнями надає зворотну дію.



30  СІЧНЯ

дає зрозуміти, що характер може постійно змінюватися, 
трансформуватися, але незавжди це йде на користь. Популярністю цей
метал користується у магів.
Іменини:21 січня, 30 січня, 13 лютого, 3 березня, 7 березня, 23 березня, 

30 березня, 2 квітня, 28 квітня, 1 травня, 2 травня, 1 червня, 19 липня, 2 вересня, 8 
вересня, 15 вересня, 29 вересня , 10 жовтня, 21 жовтня, 11 листопада, 19 листопада, 
22 листопада, 24 листопада, 29 листопада 8 грудня, 31 грудня

Народні прикмети та традиції
• Якщо 30 січня тепло та похмуро, то на наступний день будуть сильні морози.

• Якщо на Антона Перезимника білки збираються зграйками в одному дуплі, то 
морози будуть сильними.

• Дощ і відлига цього дня провіщають ранню і суху весну.

• Відлига віщує ранню весну і хороший улов риби.

• Якщо цього дня йде сніг, це означає, що зима затримається, а якщо після обіду
сонце виглянуло із-за хмар - очікується потепління.

• Сонце тільки опівдні з’явилося – буде рання весна, а ось якщо сніг йде, то весна 
буде пізньою.
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• Якщо вночі хмарно, то буде хороший урожай зернових культур.

• У місяці роги круглі – до ясної і морозної погоди.

• Ясний і тихий день – до морозу.

• Люди, які народилися 30 січня, мають веселу вдачу і ніколи не сумують. В якості
талісмана їм слід носити хризоберил і олександрит.

Заборони цього дня

• У цей день рекомендують не сваритись, оскільки негативні емоції можуть
залучити нечисту силу.

• На Антона Перезимника не можна шити, в'язати, вишивати, готувати сочевицю та 
боби, інакше діти можуть захворіти на кір чи вітрянку.

• Категорично 30 січня заборонено розрізати хліб на дві половинки, а також
зловживати спиртними напоями та переїдати.

• Забороняється в цей день також ліпити снігових баб, грати в сніжки, кататися з 
гірок, тому що зима може не пустити весну, спостерігаючи, як усі радіють і як вона 
всім подобається.


